

孔德让：以匠心重塑笑容，以仁心温暖人心

孔德让，周口德正医院特邀专家。他在口腔修复领域深耕数十载，以精湛的医术、高尚的医德和无尽的爱心得到患者的认可，被大家亲切地称为“微笑重塑者”。

医技精湛 让九旬老人重拾希望

一个夏日的清晨，孔德让正在周口德正医院诊室里忙碌，92岁的李奶奶在家人的搀扶下颤巍巍地走了进来。她因牙齿脱落而凹陷的脸颊刻满了岁月的痕迹，显得苍老而无助。

李奶奶说，自己每天一睡醒，就要和活动假牙“斗争”。活动假牙让她感到疼痛，也使她的口腔环境日益恶化——牙龈萎缩使得假牙失去了支撑点，即使是轻轻咀嚼也会引发不适。食物残渣在假牙与牙龈间的缝隙中隐匿，滋生细菌，引发了感染。“孔医生，有什么办法能帮助到她？”李奶奶的家人对孔德让说。

面对这样一位高龄且病情复杂的患者，孔德让没有丝毫的犹豫与退缩。他介绍，对于李奶奶而言，一副合适的全口吸附性义齿，不仅是她恢复咀嚼功能的工具，还是她重拾生活乐趣的钥匙。经李奶奶及其家人同意，孔德让为李奶奶进行了全面的口腔检查，制订了详细的口腔治疗方案，并投入全口吸附性义齿的设计、制作等工作中。

经过数周的精心制作，一副贴合完美、功能强大的全口吸附性义齿呈现在李奶奶的面前。孔德让小心翼翼地为李奶奶戴上义齿并反复调试，直到她感到舒适为止。随后，孔德让安排助手拿来苹果和黄瓜，让李奶奶吃东西感受一下。恢复了咀嚼能力的李奶奶十分高兴，热泪盈眶地说：“谢谢孔医生，让我又对生活充满了希望。”

孔德让说，那一刻，他感受到了来自患者的信任与肯定。他会继续用自己的专业和爱心，为更多患者带来健康与希望。



孔德让，周口德正医院特邀专家，原郑州大学第一附属医院口腔专家，擅长种植牙的修复治疗、牙齿美容（DSD）、烤瓷牙制作、隐形义齿制作、全口（半口）吸附性义齿制作、局部义齿铸造支架的科学设计及精密制作等。

作等。

坐诊时间及地点：每周日全天，周口德正医院。

本版组稿 郑伟元

本版图片由周口德正医院提供

协办单位

周口德正医院

联系电话：17639760256



孔德让(右一)为李奶奶治疗。

匠心守护 让笑容从“齿”绽放

如果说李奶奶的故事是关于重生与尊严的赞歌，那市民小芳的故事则是自信与美丽的蜕变。

小芳正值青春年华，却因一次意外导致门牙严重受损。这不仅影响了她的外貌，更让她陷入了深深的自卑之中——她不敢笑，不敢与人对视，生怕别人注意到她的牙齿。

在家人的带领下，小芳找到了孔德让。面对这个敏感而脆弱的女孩，孔德让展现出了极大的耐心。他倾听小芳的困扰和期望，并承诺会努力帮助她恢复美丽笑容。

经过仔细检查与认真评估，孔德让为小芳制订了个性化门牙修复方案。他采用最先进的瓷贴面技术，通过精细的操作与调整，最终为小芳打造出了几乎与真牙无异的修复体。当镜子中的自己再次露出完美的

笑容时，小芳简直不敢相信自己的眼睛：“谢谢孔医生，让我重新绽放出自信的笑容。”

在后续的复诊中，孔德让持续关注小芳的恢复情况，不仅检查修复体的稳固性与美观度，还认真倾听她在日常生活中的感受与变化。他鼓励小芳积极参加社交活动，勇敢展示自己的笑容，重新找回自我。

小芳没有辜负孔德让的期望，她开始尝试着参加各种聚会和户外活动，灿烂的笑容感染了周围的每一个人。她的朋友惊叹于她的变化，更被她的坚持与自信打动。

孔德让说，作为一名医生，最大的幸福莫过于看到患者重拾自信与幸福。他将继续秉持这份初心与使命，为更多的患者带来健康与希望。

成为口腔修复领域的佼佼者

孔德让之所以能帮助如此多的患者，是因为他拥有深厚的专业功底、精湛的技术水平以及高尚的医德医风。作为口腔修复领域的专家，他始终保持着对知识的渴望与追求，不断学习国际先进的医疗技术和理念，致力于将最新的科研成果转化为实际的临床应用，为患者提供更加优质、高效的医疗服务。

此外，孔德让始终秉持“以患者为中心”的服务理念，注重与患者的沟通与交流，力求为患者提供个性化、精准化的治疗方案。同时，他还非常重视患者的心理关怀与疏导工作，帮助他们树立战胜疾病的信心与勇气。

更为难能可贵的是，孔德让还积极参加慈善公益活动。他利用自己的专业知识和影响力，呼吁社会各界关注口腔健康，增强公众的口腔保健意识。他经常参加义诊活动和口腔健康教育，为社区居民提供免费的口腔检查和治疗服务。

孔德让用自己的专业和爱心，在口腔修复领域书写了一个又一个感人至深的故事。他用自己的行动诠释了什么是真正的医者仁心。在未来的日子里，孔德让将继续以精湛的医技为更多的患者带来健康与希望，继续在口腔修复这条道路上砥砺前行、创造辉煌。

(周口德正医院 王俊)